Контрольная работа по теме «ЧИСЛОВОЙ ЛУЧ» 3 класс
Вариант 1
1. Решить задачу: Первая бригада за 6 дней посадила 150 деревьев, вторая бригада за это же время посадила 366 деревьев. Определить общую производительность двух бригад.

2. Найти значения выражений:
27 • 8 + 246 : 6 =                307 – 348 : 6

3. Найти корни уравнений: 
8х = 864           8 + х = 864

4. Начертить числовой луч с единичным отрезком 5 мм.
 Отметить на луче точки с координатами М(3), Е(11), Р(8), О(5)   
5. Решить задачу. Поезд отправился из Майкопа со скоростью 84 км/ч. На каком расстоянии будет поезд через 4ч?       


Контрольная работа по теме «ЧИСЛОВОЙ ЛУЧ» 3 класс
Вариант 2
1. Решить задачу: Портниха за 6 дней сшила 102 фартука, а её ученица за это же время только 78 фартуков. Определить, на сколько производительность ученицы меньше производительности портнихи?

2. Найти значения выражений:
38 • 7 + 819 : 9 =                703 – 268 : 4

3. Найти корни уравнений: 
9у = 954           9 + у = 954

4. Начертить числовой луч с единичным отрезком 10 мм.
 Отметить на луче точки с координатами П(3), Е(11), Л(8), О(5)
5.Решить задачу. Автомобиль отправился из Краснодара в Майкоп со скоростью 48 км/ч. На каком расстоянии он будет через3ч?
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